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Nagyszerű tűz Villingen-
Schwenningenben: Óváros lángokon, 3

sérülés!
Nagy tűz a Villingen-Schwenningen óvárosában, 2025.

június 15-én: Hat épület érintett, több részben
összeomlott.

Villingen-Schwenningen, Deutschland - Fő tűz a Villingen-
Schwenningen óvárosában, amely kedden este kitört, megrázta
a városi közösséget. A  Anne Münster  jelentései szerint. A
sürgős füstoszlop, amely a város felett látható, nyilvánvalóvá
tette a helyzet drámáját. 

 A tüzet először 18: 27 -kor jelentették be. Amikor egy erkély
kinyílt egy snackben a földszinten. A gyors riasztás ellenére a
tűz elterjedése a keskeny óváros más épületeire komoly kihívást
jelentett. 

https://www.antenniemuenster.de/artikel/grossbrand-in-villin-schwenningen-geuden-ing-ing-ing-ing-ing-2354013.html


 Sok sürgősségi szolgáltatás a helyszínen 

 Körülbelül 100 tűzoltó szolgálatban volt a lángok irányítására.
Az oltási munka az óváros történelmileg termesztett és sűrű
sikátorai szignifikánsan nehezebb volt. A lakosokat arra kérték,
hogy bezárják az ablakokat és az ajtókat, hogy megvédjék
magukat a füsttől. Három sérülést, köztük egy tűzoltóság
kollégáját és egy tartózkodási kollégát, akiket füstgáz
-mérgezéssel kezeltek, klinikákon kellett gondoskodni, míg egy
másik járóbeteg kezelhető. 

 Az érintett lakosokat, akiket a tűz miatt evakuálni kellett,
ideiglenesen menedéket találtak a családok és a barátok
körében. A városi adminisztráció már olyan segítséget
szervezett, hogy az emberek gyorsan visszatérhessenek a
szokásos mindennapi életükhöz. 

 Kritikus veszélyhelyzet 

 Mentő dolgozók és a városi képviselők, köztük a polgármester,
a helyszínen voltak, hogy felmérjék a helyzetet és biztosítsák az
összes érintett biztonságát. Még a szomszédos épületeket is
lehűtötték, hogy megakadályozzák a további tűz terjedését. A
becsült károk összege több millió eurót tesz ki. 

Érdekes, hogy ez az esemény párhuzamot húz egy másik nagy
tűzzel, amelyre csak néhány évvel ezelőtt, 2022 júniusában
került sor az egyik szomszédos házban. A három együtt épült
ház közepét érintette, és a lángok a szomszédos épületekbe is
ugrottak. Szerencsére minden ház lakosának megfelelő időben
képes volt biztonságba kerülni, és az anyagi károkat körülbelül
500 000 euróra becsülték, mint például a  A tűzoltóság
jelentése       

 Néhány átdolgozás még mindig megelőzi a várost. A tűz okának
pontos oka eddig nem volt ismert, ám a büntető rendõrség
nyomozói már megkezdték munkájukat, hogy fényt tegyenek a
sötétre. A Villingen-Schwenningen körülbelül 90 000 lakosot
tartalmaz, akik ebben a történelmi városban élnek egyedi

http://www.feuerwehr.de/berlichen/bericht.php?n=65054
http://www.feuerwehr.de/berlichen/bericht.php?n=65054


óvárosukkal. 

 Tűz statisztikák és városi kockázat 

 A nagyobb tüzek növekvő száma kérdéseket vet fel a városi
tűzkockázatokkal kapcsolatban. Már 2023 -ban átfogó jelentést
tettek közzé a tűzoltási statisztikákról 38 országban, amelyek
elemezték a városi tűzkockázatok fejlesztését. Információk az
ilyen projektekről, mint például a  ctif  A "A városi tűzveszélyek
100 évre történő megjelenése" című projektjével
megváltoztathatják az időt, és mennyire fontos az, hogy
meghatározzák a megelőző intézkedéseket. 

Ezeknek az eseményeknek a jó elérése elengedhetetlen a
jövőbeli tüzek jobb felmérése és a városi területeken lakók
biztonságának biztosítása érdekében. A felelősek mindent
megtesznek, hogy elhagyják a nagy tűz nyomait, és
helyreállítsák a polgárok bizalmát a városuk biztonságában. 
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